

Посетители Ленинградского зоопарка до 12 августа смогут придумать имена для котят снежных барсов, которых сегодня представили горожанам.

В Ленинградском зоопарке на Петроградской стороне появились новые питомцы. В семье снежных барсов Арбата и Киры родились два детеныша. Пара вместе уже два года, и вот у хищников первое потомство.

Как отмечает НТВ, размножение в неволе снежных барсов считается редкостью. Посетителям зверинца маленьких хищников показали только сегодня, хотя котяткам уже исполнилось полтора месяца. Малышей вынесли из вольера на улицу и выпустили на картонную подстилку. Детеныши весят по два с половиной килограмма, здоровы и общительны.

Когда детеныши подрастут, их отправят в другие зоопарки. Имена котяткам еще не придумали. Решили предоставить это фантазии посетителей. Сегодня городской зверинец объявил конкурс на самые подходящие клички для пушистых хищников. До дня рождения зоопарка, который будут праздновать 12 августа, каждый желающий сможет предложить свой вариант.